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این روز‌ها برای بسیاری از داوطلبان کنکور و خانواده ‌هایشان، روز‌های 

ین  پر از پرسش و دغدغه است. انتخاب رشته، شاید یکی از مهم‌تر

تصمیم‌هایی باشد که مسیر آینده تحصیلی و شغلی یک جوان را تعیین 

می‌کند. هر داوطلب با خودش بار‌ها این سؤال را مرور می‌کند که کدام 

دانشگاه می‌تواند مسیر مطمئن‌تری برای آینده‌اش بسازد؟ آیا انتخابش 

او را به سمت شغلی پایدار و زندگی بهتر هدایت خواهد کرد یا خیر؟ 

دانشگاه آزاد با فراهم کردن فرصت‌های آموزشی و پژوهشی گسترده، 

ین  ین شهر‌ها تا بزرگ‌تر تنوع بی‌نظیر رشته‌ها و حضور در کوچک‌تر

کلان‌شهر‌ها، توانسته میلیون‌ها نفر را به جمع فارغ‌التحصیلان 

متخصص کشور اضافه و خود را به الگویی از »دانشگاه نسل جدید« 

تبدیل کند. 

امسال، دانشگاه آزاد بار دیگر مسیر ورود به تحصیلات عالی را برای 

داوطلبان هموار کرده است. علاقه‌مندان به تحصیل در مقاطع کاردانی 

یور فرصت دارند  و کارشناسی پیوسته و ناپیوسته  تا جمعه ۲۸ شهر

برای ثبت‌نام اقدام کنند. این فرصت به داوطلبان امکان می‌دهد با 

 مراجعه به سامانه مرکز سنجش، پذیرش و فارغ‌التحصیلی به نشانی

 azmoon.org، ابتدا دفترچه راهنمای ثبت‌نام را مطالعه کرده و در 

صورت داشتن شرایط، نسبت به ثبت‌نام و انتخاب رشته اقدام کنند. 

نکته مهم این است که بیش از ۹۵ درصد رشته محل‌های دانشگاه آزاد 

در این مقاطع بدون آزمون هستند و ثبت‌نام بر اساس سوابق تحصیلی 

به صورت مجزا از رشته‌های با آزمون انجام می‌شود. 

در این گزارش، با برخی از رؤسای دانشگاه آزاد در استان‌های مختلف 

گفت‌وگو کرده و مزیت‌هایی را مرور کرده‌ایم که شاید کمتر به چشم 

آمده باشد؛ مزیت‌هایی که می‌تواند به داوطلبان ورود به دانشگاه در 

انتخاب مسیر تحصیلی و حرفه‌ای بهتر کمک کند. 

‌»فرهیختگان« هم‌زمان با تمدید فرصت ثبت‌نام داوطلبان کاردانی و کارشناسی از 15 مزیت دانشگاه آزاد گزارش می‌دهد

آزاد انتخاب کنید

مسیر تحصیل متنوع و متناسب با نیاز‌های هر منطقه

دانشگاه آزاد بیش از ۱ میلیون و ۴۶۰ هزار دانشجو دارد؛ عددی 

که نشان می‌دهد این دانشگاه بزرگ‌ترین سبد ظرفیت دانشجویی 

کشور را در اختیار دارد. به عبارت دیگر، طی سال‌های گذشته تعداد 

زیادی از داوطلبان دانشگاه آزاد را برای تحصیل انتخاب کرده‌اند. 

 بر اساس شهرت؛ بلکه 
ً
انتخابی که نه تصادفی است و نه صرفا

بازتاب ظرفیت‌های گسترده این دانشگاه در حوزه‌های آموزشی، 

پژوهشی و فرصت‌های یادگیری متنوع است. 

فرصت انتخاب از بین صد‌ها رشته: دانشگاه آزاد دارای تنوع 

بی‌نظیری در رشته‌هاست، به ویژه در حوزه‌های مهارتی و عملیاتی. 

 زمینه اشتغال را فراهم 
ً
ارائه رشته‌های تکمیلی و کاربردی که مستقیما

می‌کنند، به دانشجویان امکان می‌دهد مهارت‌های تخصصی و 

عملیاتی خود را پرورش دهند و مسیر شغلی خود را با اطمینان 

بیشتری آغاز کنند. 

تحصیل متناسب با بوم هر منطقه: یکی از برنامه‌های منحصر 

به فرد دانشگاه آزاد، طرح آمایش و ماموریت‌گرایی است. در این 

طرح، نیاز‌های صنعتی، اجتماعی، فرهنگی و مدیریتی هر استان 

پایش می‌شود تا مشخص شود هر منطقه در چه حوزه‌هایی بیشترین 

فرصت‌های اشتغال را دارد. بر اساس این تحلیل، رشته‌های ارائه 

شده در هر استان با ظرفیت‌ها و سلایق منطقه همسو می‌شوند و 

 با فرصت‌های شغلی واقعی 
ً
مسیر تحصیل دانشجویان مستقیما

پیوند می‌خورد. 

تحصیل همزمان در دو رشته با استادان مجرب

دانشگاه آزاد با فراهم کردن امکانات متنوع و ایجاد فرصت‌های 

گسترده آموزشی و شغلی، محیطی ایده‌آل و مناسب برای رشد و 

پیشرفت دانشجویان فراهم کرده است. این دانشگاه نه‌تنها از استادان 

مجرب و متخصص در رشته‌های مختلف برخوردار است، بلکه با 

ارائه برنامه‌های کاربردی و مهارتی، دانشجویان را به شکلی هدفمند 

و آماده برای ورود موفق به بازار کار تربیت می‌کند. مزیت‌هایی که 

به برخی از آن‌ها به طور خلاصه اشاره می‌کنم. 

استادان توانمند و امکانات پژوهشی پیشرفته: دانشگاه آزاد با 

بیش از چند دهه تجربه، دارای هیئت علمی مجرب در مقایسه با 

دیگر دانشگاه‌ها ازجمله دانشگاه‌های غیرانتفاعی است. بسیاری 

از دانشگاه‌های غیرانتفاعی از نبود استادان توانمند رنج می‌برند 

و هیئت علمی کافی ندارند. این استادان توانمند این امکان را 

دارند تا با حضور در آزمایشگاه‌ها، کارگاه‌ها و کلاس‌های آموزشی 

دانشگاه امکان یادگیری عملی و انجام پروژه‌های تحقیقاتی را برای 

دانشجویان فراهم کنند. 

تحصیل همزمان در دو رشته: دانشجویان دانشگاه آزاد می‌توانند 

همزمان در دو رشته تحصیل کنند و پس از فارغ‌التحصیلی، مدرک 

و مهارت‌های هر دو رشته را دریافت کنند. این فرصت در بسیاری 

از دانشگاه‌های دیگر وجود ندارد و به دانشجویان امکان می‌دهد 

مسیر شغلی متنوع‌تری داشته باشند. 

 رشته‌های دانشگاه آزاد دارای عرصه 
ً
آموزش در عرصه: معمولا

هستند. به طور مثال در شهرستان چابهار آبزی‌پروری وجود دارد و 

دانشجویان رشته شیلات می‌توانند در عرصه آبزی‌پروری حضور 

پیدا کرده و به شکل واقعی و از نزدیک با رشته خود آشنا شوند. اگر 

بخواهم به شکل ملموس‌تری بحث تحصیل در عرصه را توضیح 

دهم بهتر است از مثالی کمک بگیرم. رشته شیلات در چابهار 

سال‌ها تعطیل بود و دانشجویی در این رشته پذیرش نمی‌شد. 

متقاضیان تمایلی به تحصیل در این رشته نداشتند علی‌رغم اینکه 

رشته شیلات یکی از مهم‌ترین نیاز‌های منطقه بود. علت این بود 

که نتوانسته بودیم »عرصه تحصیل« دانشجویان را ایجاد کنیم. ما 

در چابهار عرصه را برای این رشته ایجاد کردیم و در 2 مزرعه 20 

هکتاری پرورش میگو ایجاد کردیم. این اتفاق باعث شد که دانشجو 

بداند عرصه تحصیل برای او وجود دارد و رشته شیلات بعد از 15 

 احیا شد. در مرحله بعد رویداد صدرا را برگزار کردیم 
ً
سال مجددا

که در رویداد صدرا یک شرکت خصوصی 15 نفر از دانشجویان 

رشته شیلات ما را بورسیه کرد و گفت این دانشجویان هم در زمان 

تحصیل می‌توانند در این شرکت کار کرده و حقوق دریافت کنند 

و هم بعد از فارغ‌التحصیلی در این شرکت مشغول به کار شوند. 

یعنی آموزش در عرصه هم پویش داخلی و هم پویش خارجی را به 

وجود آورد. در بقیه استان‌ها نیز این اتفاق افتاده است و آموزش در 

عرصه، تحصیل دانشجویان را واقعی و آن‌ها را به بازار کار نزدیک 

کرده است. بنابراین این دانشگاه توانسته شعار دانشگاه نسل چهارم 

که مبتنی برکارآفرینی است را تحقق ببخشد. این تجربه عملی باعث 

می‌شود دانشجویان با نیاز‌های واقعی بازار کار آشنا شوند و آمادگی 

بیشتری برای ورود به حرفه خود پیدا کنند. 

ینی در حل مسائل جامعه: دانشگاه آزاد  اثرگذاری و نقش‌آفر

توانسته با اجرای بسیاری از طرح‌ها خود را به دانشگاه‌های نسل پنجم 

نزدیک کند. دانشگاه نسل پنجم، دانشگاه ارتباط با جامعه است و 

تلاش می‌کند مشکلات واقعی هر منطقه را شناسایی و حل کند. 

یعنی هم باید به عنوان یک قشر فرهیخته روی جامعه تأثیر بگذارد و 

هم از جامعه تأثیرپذیری داشته باشد. باید ببینیم در شهر و استان چه 

 
ً
مشکلاتی داریم و این مشکلات را توسط دانشگاه حل کنیم. مثلا

در سیستان‌وبلوچستان دانشگاه آزاد توانسته در بحث خشکسالی 

راهکار‌هایی تهیه کند. بنابراین این یک مزیت دانشگاه است که 

می‌تواند به دست دانشجویان خود مشکلات جامعه را حل کند. 

اشتغال دانش‌آموختگان؛ سند کیفیت آموزش دانشگاه

 

دانشگاه آزاد استان یزد به‌عنوان بزرگ‌ترین و پرسابقه‌ترین 

مؤسسه آموزش عالی در استان شناخته می‌شود و همین 

ویژگی آن را به مرجع اصلی و مورد اعتماد آموزش عالی در 

یزد تبدیل کرده است. اما از ویژگی‌های دانشگاه آزاد استان 

یم مدرک معتبر و بین‌المللی دانشگاه  یزد که بگذرم باید بگو

آزاد، زنجیره کامل آموزش از دوران کودکی تا تحصیالت 

ین  ا شاخص  فرهنگی  فعالیت‌های  همچنین  و  تکمیلی 

دانشگاه، باعث شده است تا دانشگاه آزاد به شکل ملموس 

و قابل توجهی از سایر دانشگاه‌ها متمایز شود. 

مدرک معتبر و بین‌المللی: مدرک دانشگاه آزاد قابلیت 

ترجمه رسمی به تمام زبان‌های دنیا را دارد و در بسیاری از 

کشور‌های دنیا معتبر است. این موضوع فرصتی ارزشمند برای 

یانی است که به ادامه تحصیل یا اشتغال در خارج از  دانشجو

کشور فکر می‌کنند. 

زنجیره کامل آموزش از کودکی تا تحصیلات تکمیلی: از 

مهدکودک‌ها و مدارس سما تا مقاطع کارشناسی، کارشناسی 

ارشد و دکتری، دانشگاه آزاد زنجیره‌ای کامل از آموزش را در 

اختیار دارد و امکان یک مسیر آموزشی پیوسته را برای خانواده‌ها 

فراهم می‌کند. 

فرصت انجام فعالیت‌های فرهنگی: این دانشگاه از نظر 

فرهنگی نیز پیشتاز بوده و امکان فعالیت‌های فرهنگی برای 

یان خود را فراهم کرده است. به طور مثال  تمام دانشجو

یی که مورد  برگزاری بیشترین کرسی‌های آزاداندیشی دانشجو

تقدیر رهبر انقلاب قرار گرفته نیز از افتخارات این دانشگاه 

به شمار می‌رود. 

ین سهم اشتغال دانش‌آموختگان: طبق آمار وزارت   بیشتر

علوم، دانشگاه آزاد بیشترین سهم اشتغال دانش‌آموختگان را 

در کشور دارد. این موضوع نشان می‌دهد که آموزش در این 

دانشگاه ارتباط مستقیمی با بازار کار دارد. 

دانشگاه آزاد؛ مسیر هوشمندانۀ تحصیل و ورود به بازار کار

دانشگاه آزاد امکانات و فرصت‌های متعددی را برای دانشجویان 

فراهم کرده که انتخاب آن را تبدیل به یک تصمیم هوشمندانه 

می‌کند. از دسترسی آسان و نزدیکی واحد‌های دانشگاهی به 

محل سکونت دانشجویان گرفته تا امکان آشنایی دانشجویان با 

صنایع در یک محیط صمیمی. دلایلی که هر یک نقش مهمی 

در موفقیت تحصیلی و شغلی دانشجویان دارند و می‌توانم این 

دلایل را در چند گزینه به صورت خلاصه مطرح کنم. 

دسترسی آسان به واحد و نزدیکی به محل سکونت: با 

یان  گستردگی واحد‌های دانشگاه آزاد در سراسر کشور، دانشجو

می‌توانند به راحتی و نزدیک محل زندگی خود به تحصیل بپردازند. 

دیگر نیاز نیست دانشجو برای ادامه تحصیل به یک استان دیگر 

یا حتی شهر دیگری در استان محل سکونت خود مهاجرت کند. 

درواقع سیاست بومی‌گزینی یکی از اقداماتی است که مسئولان 

 
ً
دانشگاه در چند سال اخیر انجام داده‌اند تا دانشجویان مخصوصا

دانشجویان دختر، به دلیل دوری راه از محل تحصیل خود، قید 

درس خواندن را نزنند و در شهر محل سکونت خود تحصیل کنند. 

امکانات آزمایشگاهی و پژوهشی به روز: اغلب واحد‌های 

دانشگاه آزاد مجهز به آزمایشگاه‌ها و امکانات پژوهشی پیشرفته 

هستند. این امکانات امکان یادگیری عملی، انجام پروژه‌های 

تحقیقاتی و کسب تجربه کاربردی را برای دانشجویان فراهم می‌کنند. 

یان  فرصت آشنایی با صاحبان صنایع از نزدیک: دانشجو

می‌توانند در طول تحصیل، دوره‌های کارآموزی خود را در 

صنعت بگذرانند و در صورت موفقیت، فرصت اشتغال در همان 

مجموعه را نیز داشته باشند. دانشگاه آزاد برای این کار طرحی با 

عنوان صدرا را پایه‌گذاری کرده است که صنعتگران به اعتبار این 

دانشگاه در نمایشگاه‌های دانشگاه شرکت کرده و دانشجویان نیز 

فرصت ارائه توانایی‌های خود را دارند. درواقع مسئولان دانشگاه 

برای آنکه به اصطلاح دست دانشجویان را در دست صنعتگران 

بگذارند این رویداد را طراحی کردند، زیرا می‌دانستند دانشجو و 

صنعت باید در جایی یکدیگر را ملاقات کنند تا بتوانند با یکدیگر 

ارتباط بگیرند. رویداد صدرا مسیری است که مسئولان دانشگاه 

را به هدفشان می‌رساند. 

آموزش ترکیبی و انعطاف‌پذیری در شرایط ویژه: دانشگاه آزاد 

پیشرو در ارائه آموزش ترکیبی یعنی آموزش حضوری و مجازی 

است. در شرایط اضطراری مانند پاندمی، کلاس‌ها و امتحانات 

به صورت مجازی برگزار شدند. درواقع زمانی که امکان آموزش 

حضوری در دانشگاه‌ها وجود نداشت، دانشگاه آزاد با برگزاری 

کلاس‌های مجازی این انعطاف‌پذیری را ایجاد کرد که روند 

یان بدون وقفه ادامه پیدا کند.  تحصیل دانشجو

حمایت از ایده‌های نو و ارتباط دانشجویان با صنایع

دانشگاه آزاد طرح‌ها و فرصت‌های متنوعی در دانشگاه آزاد فراهم 

کرده است که این دانشگاه را به انتخابی هوشمندانه و مناسب 

برای داوطلبان تبدیل می‌کند. از جمله این فرصت‌ها می‌توان 

به فعالیت شرکت‌های دانش‌بنیان و امکان اشتغال همزمان 

با تحصیل اشاره کرد؛ فرصت‌هایی که نمی‌توان به راحتی از 

کنار آن‌ها گذشت زیرا نقش مهمی در رشد علمی و حرفه‌ای 

یان ایفا می‌کنند.  دانشجو

حمایت از ایده‌های نو دانشجویان: وجود شرکت‌های 

دانش‌بنیان، استارتاپ‌ها و مراکز رشد در دانشگاه آزاد اسلامی، 

یانی است که ایده‌های خلاقانه  فرصت ارزشمندی برای دانشجو

دارند. این بستر به آن‌ها کمک می‌کند ایده‌های خود را به مرحله 

پا راه‌اندازی کنند و در عرصه  اجرا برسانند، شرکت‌های نو

فناوری و اقتصاد کشور تأثیرگذار باشند. درواقع، دانشگاه آزاد 

تنها محل تحصیل نیست، بلکه سکوی پرتابی برای ورود به 

دنیای کارآفرینی و نوآوری است. 

اشتغال همزمان با تحصیل: یکی دیگر از مزیت‌های مهم 

دانشگاه آزاد، فراهم کردن امکان اشتغال همزمان با تحصیل 

یان  یش شناخته می‌شود. در این طرح دانشجو که با نام طرح پو

می‌توانند از همان دوران تحصیل وارد بازار کار شوند، تجربه 

کسب کنند و پس از فارغ‌التحصیلی بدون دغدغه به شغل پایدار 

دست پیدا کنند. این طرح یکی از نوآوری‌های دانشگاه است که 

یه  یت ارتباط دانشگاه با صنایع گوناگون این تعامل دوسو با تقو

گسترش پیدا کرده و نیروی انسانی مشترک توسط دانشگاه و 

صنعت پرورش پیدا می‌کنند تا متناسب با نیاز صنعت و بنگاه‌های 

اقتصادی- اجتماعی نیرو تربیت شود. 

سعید رازقی
رئیس دانشگاه آزاد استان بوشهر

شهرام لک
رئیس دانشگاه آزاد استان خوزستان

پیام نجفی
رئیس دانشگاه آزاد استان اصفهان

 محمدرضا دهقانی‌اشکذری
رئیس دانشگاه آزاد  استان یزد

کامبیز نرماشیری
رئیس دانشگاه آزاد استان سیستان‌و‌بلوچستان

آگهی مزایده مجدد
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دشتستان در نظر دارد طبقه اول از ساختمان 

قدیم را از طریق مزایده عمومی به‌صورت اجاره جهت فضای آموزشی دخترانه 

گهی  واگذار نماید، لذا از متقاضیان دعوت به عمل می‌آید از تاریخ انتشار آ

به مدت 7 روز ضمن بازدید از محل با واریز مبلغ 000 ،000 ،1 ریال 

)غیرقابل‌برگشت( به‌حساب  0177016097365 بانک تجارت به امور 

مالی مراجعه و اسناد مزایده را دریافت نمایند.

گهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. - هزینه درج آ

- دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مجاز می‌باشد.

- عدم وجود رابطه خویشاوندی پیشنهاددهنده با هیچ یک از کارکنان یا 

اعضای هیات‌علمی دانشگاه و در صورت کشف این رابطه در هر مرحله 

باعث فسخ معامله و جبران خسارت به دانشگاه خواهد بود.

- به پیشنهادات مشروط، مبهم و فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد.

- میزان سپرده شرکت در مزایده 5 % قیمت کل پیشنهادی می‌باشد که 

می‌بایست به‌صورت ضمانتنامه بانکی یا فیش نقدی تحویل گردد.

- پیشنهادات می‌بایست در دو پاکت جداگانه پاکت الف حاوی ضمانتنامه 

و کپی شناسنامه و کارت ملی و پاکت ب حاوی قیمت پیشنهادی هر کدام 

به‌صورت جداگانه و لاک‌ومهر شده پس از ثبت در دفتر دبیرخانه به حراست 

واحد تحویل داده شود.

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان کرمانشاه -  اداره ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و   آ
ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۰۵۳۶۲ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۰۷هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم نصرت زین‌الدینی فرزند محمد ولی به شماره شناسنامه ۲۲۶ 
صادره از کرمانشاه که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی 
محمد ولی زین‌الدینی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده و بررسی‌های 
محلی کارشناس که حکایت از عدم تعارض و بلامنازع بودن تصرفات متقاضی دارد. لذا مالکیت آقای/خانم 

نصرت زین‌الدینی فرزند محمد ولی به شناسنامه شماره ۲۲۶، کدملی ۳۲۵۳۰۰۵۵۳۴ صادره از کرمانشاه 
مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۵۸.۳۲ مترمربع 
در قسمتی از پلاک ۲۷۴ اصلی روستای دولتیار واقع در کرمانشاه بخش حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک 
محرز گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۴/۰۶/۲۳ -  تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۷/۰۹

۳۴۷۲ /م الف / ۱۲  -    آیت‌اله زارع. رئیس ثبت‌اسناد و املاک

شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی پالایشگاه دهم )فاز19(
 فراخوان مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( دومرحله‌ای 

شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی
s.p.g.c

شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی پالایشگاه دهم )فاز 19(

 پالایشگاه دهم پارس جنوبی فاز 19 درنظر دارد مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( شماره:  R10/1404/015 تقاضای:0440075  به شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران:    2004097684000040  
به شرح: FLANGE را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها، از طریق درگاه سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد . لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی 
را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند . برآورد مناقصه: 78.500.000.000 ریال و تضمین فرآیند ارجاع کار: 3.925.000.000 ریال بوده و تضمین شركت در فرآیند ارجاع كار به صورت یكی از تضامین 

قابل‌قبول وفق آیین‌نامه تضمین شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هیات وزیران قابل‌قبول می‌باشد. جدول زمان‌بندی به شرح ذیل می‌باشد:

تاریخاقدام ردیف
1404/06/25تاریخ انتشار مناقصه در سامانه1
1404/06/30مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه 2
1404/07/13مهلت زمانی ارسال پیشنهادات3
1404/07/13زمان بازگشایی پاکت ارزیابی کیفی مناقصه‌گران 4

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه ضمانت‌نامه فرآیند ارجاع کار )پاکت الف(: آدرس: استان بوشهر - شهرستان کنگان - کیلومتر 20 جاده کنگان 
به عسلویه - سایت 2 منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس - پالایشگاه دهم - فاز 19، تلفن: اداره خدمات کالای پالایشگاه دهم: 07731466290-07731466283-فکس: 07731466273 تاییدیه فکس: 

07731466271  اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس: 41934 – 021    دفتر ثبت‌نام: 88969737 و 85193768
				            روابط‌عمومی مجتمع گاز پارس جنوبی   WWW.SETADIRAN.IR  اطلاعات تماس دفاتر ثبت‌نام سایر استان‌ها، در سایت سامانه

نوبت اول

سارا طاهری
خبرنگار گروه دانشگاه 


